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Budapest barátai
Budapest, november 12.

Budapest rajongói és barátai szervezked 
nek. Azok, akik szeretik ezt a várost, szövet 
ségbe tömörülnek, mert ez a szeretet nagy ér­
ték, nagy erő és ezt a szeretet nagyszerűért 
föl lehet használni most, amikor az uj Buda­
pest kiépült és amikor meg kell csinálni Nagy- 
Budapestet. Egy nagy és hatalmas hadsereg: 
Budapest barátai és ennek a hadseregnek 
Bárczy István a vezére. A polgármester, aki­
nél jobban senki nem ismeri és nem szereti 
ezt a mi nagyvárosunkat, Bárczy István mun­
kára szólítja azokat, akik nemcsak gáncsolni, 
hanem szeretni is tudják Budapestet. Bárczy 
István úgy látja, hogy Budapesten nagyon 
sokan vannak, akik nem ismerik Budapestet; 
sem múltját, sem jelenét nem ismerik ennek 
a városnak, tehát nem érdekli őket Budapest 
jövője sem. Az a szövetség tehát, amelyet a 
polgármester életre hív: meg akarja ismertetni 
a fővárosi emberrel Budapestet. Meg akarja 
ismertetni ennek a városnak történeti emlé­
keit, régi társadalmi életét, a meglevő intéz­
ményeket és figyelemmel kiséri a jövendő 
nagy terveit. Bárczy István hadserege mellé 
áll minden akciónak, amely azt célozza, hogy 
még szebbé, még nagyszerűbbé tegye ezt a
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várost. Szükség volt rá, hogy csatasorba áll­
janak Budapest barátai, hogy el ne hatalma­
sodjanak Budapest ellenségei, rosszakarói, 
lekicsinylői, akik akarva, nem akarva hozzá­
értéssel, vagy felületes könnyelműséggel, de 
következetesen csak Budapest hibáit har­
sogják.

Bárczy  István polgármester szombaton 
délelőtt tizenegy órára alakuló gyűlésre az uj 
városháza közgyűlési termébe hívta össze Bu­
dapest híveit és barátait. Kétségtelen, hogy 
a mostaninál soha alkalmasabb időt nem 
választhatott volna a polgármester arra, 
hogy életre hivja ezt a szövetséget, „Buda­
pest Barátainak Társaságát“. A mai főváros 
jubilál; születésnapjának negyvenedik évfor­
dulóját ünnepli. E z  az ünnep nyugvó pont a 
város kiépítésének munkájában; alkalom ar­
ra, hogy visszatekintsünk arra a negyven 
esztendőre, ami mögöttünk maradt és alka-

alom arra, hogy elképzeljük a jövendőt, 
melyet még csak ezután kell megcsinálni. 
Ennek a jövendőnek: Nagy Budapestnek az 
alapjait Bárczy Istvánnak és munkatársainak 
kell leraknia. Bárczy István munkája azon­
ban csak akkor lesz eredményes, ha minden­
ki mellé áll, aki szereti Budapestet, aki még 
szebbnek, még nagyszerűbbnek akarja látni 
ezt a várost és „Budapest barátai“ — meg 
fogják tenni kötelességüket.


